

20 ИЮН 1975

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ  
г. Пермь

## ТВОРЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ

Совершая гастрольную поездку по районам области, артисты Пермского ТЮЗа, кроме спектаклей, организуют творческие встречи, и не только со школьниками и их родителями, с молодежью поселков и сел, но и с местными коллективами художественной самодеятельности.

Целый вечер провели артисты ТЮЗа в коллективе народного театра города Чайковского. Любители показали гостям отрывки из своих спектаклей «Два цвета» Зака и Кузнецова, «Русские люди» Симонова, состоялись обсу-

## НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

дение увиденного, долгий разговор о трудностях актерской профессии, об умении работать над собой, были затронуты вопросы пропаганды драматического искусства, эстетического воспитания зрителей.

Встречи-обсуждения с коллективами самодеятельности практических вопросов искусства провели артисты ТЮЗа и в Ильинском районе.  
Е. СЕРЕБРЯНСКАЯ.